

# 太昊陵首届重阳节菊展今日开展

□记者 侯俊豫 通讯员 庄秋微 文/图

**本报讯** 由市花卉协会盆景分会、淮阳县太昊陵管理处联合举办的为期一个多月的太昊陵首届菊展暨周口第六届盆景展今日在太昊陵景区和广大游客见面。

本次菊展面积约12000平方米,从太昊陵午朝门沿中轴线依次延伸到显仁殿(如图),分别有卧龙区、十二生肖区、八卦区、精品盆景区等10个板块、200个主题景观造型,包括各类精品观赏菊共30余种20万株,大中小各类精品盆景近百盆。本届菊展古建筑与花

卉交相辉映,文化与艺术完美绽放,品种之多、规模之大,将会令游客叹为观止、流连忘返。更有蕴含伏羲文化内涵的特殊艺菊造型——孔雀开屏、悬崖菊树、花篮花瓶等点缀其间,可谓一步一菊、移步易景,美不胜收。

据太昊陵管理处负责人介绍,在首届重阳节菊展10月25日至31日7天时间内,淮阳籍60岁以上老人凭有效身份证件可免费进入太昊陵景区观赏。

一陵一湖一古城,一菊一花一世界。为期一个多月的菊展将是广大游客寻根谒祖、观赏菊花的好去处。



## 暖心军被送给老兵

□记者 彭慧

**本报讯** “老人家,这双崭新的军被送给您,让您重温一下军旅生涯。”16日上午,川汇区武装部部长陈继芳拉着90岁高龄的老兵王四海的手亲切地说。

当日上午,川汇区武装部和爱心企业“佳利地产”相关负责人一行来到川汇区城南办事处走访慰问了今年已90岁高龄的老兵王四海。王四海1948年参军入伍,随部队南征北战,曾参加过解放

海南岛等战役。同时,陈继芳一行还慰问了参加过对越自卫反击战的62岁老兵李士明等人,为他们送去了米面粮油、军被等。

据悉,为认真落实中央军委关于军队参与脱贫攻坚的决策指示,川汇区武装部坚持脱贫攻坚所需、贫困群众所盼、部队自身所能,充分发挥部队资源优势,从教育扶贫、健康扶贫、技术扶贫等方面做好扶贫工作,积极组织辖区爱心企业帮扶贫困现役、退伍军人及其家庭。



## 小学生扮演“爷爷”“奶奶”感受敬老情



□记者 王晨 通讯员 李琨 文/图

**本报讯** 九九重阳,金秋送爽。为传承、弘扬中华民族尊老敬老的传统美德,培养下一代敬老尊老的责任感和使命感,10月16日,周口六一路小学举行了以“九九重阳节、浓浓敬老情”为主题的系列教育活动,孩子们通过角色扮演,对中华民族传统美德有了更深刻的认识。

在当天的活动中,班主任向孩子们讲

解了重阳节的由来和习俗,以及与重阳节相关的诗词,告诉他们要用实际行动关爱老人。讲解结束后,由两名同学扮演“爷爷”“奶奶”(如图),在老师的引导下,其他同学轮番上前给“爷爷”“奶奶”端茶、捶背,每位同学都认真完成角色任务。

本次活动让孩子们在角色扮演中,懂得尊老敬老是对爷爷奶奶爱的回馈,更是我们的传统美德。

## 爱心医院回访百岁老人

重阳节前夕,周口协和骨科医院针对曾经来院诊治过的高龄患者进行了集中回访,图为该院医护人员回访商水县106岁的曾玉兰老人。2016年6月,曾玉兰在周口协和骨科医院成功实施了髋关节置换术,如今依然精神矍铄。

记者 李伟 通讯员 谢勇 摄



## 九九重阳节 敬老在行动

10月16日上午,在重阳节到来之际,川汇区总工会联合市游泳协会举办了“九九重阳节 浓浓敬老情”活动,川汇区25位老人代表接受了自己孩子的祝福。

记者 张志新 摄